

Protulen van de gehouden bestuursvergadering van  
"de Harenkamp" op 15 October 1946 des avonds 8 uur  
ten huize van den heer J. Grotenhuis, Jusschenweg 5  
te Nijmegen.

Voorzitter: J. G. van Sprang  
Secretaris: P. Aartsen.

Aanwesig: de heeren A. v. Westreenen, P. Aartsen, J.  
Grotenhuis, F. Maassen en G. de Ploeter.  
de dames: Mej. G. de Tries.

Afwezig: met kennisgeving de heer C. v. Sprang en  
Mevr. J. Hoordtjof. Oosterlaan.

Om 8.15 min. <sup>8.5</sup> opent de vice-voorzitter de  
vergadering en geeft allereerst het woord tot het  
voorzitteren der protulen van de laatste gehouden bestuurs-  
vergadering. Deze protulen worden onveranderd goed-  
gekeurd, waarna de Secretaris mededeeling doet  
van enkele binnengekomen stukken. Allereerst is  
er een bericht van Mej. Maassen, dat de kadercursus  
door verschillende oorzaken niet op 12 Oct '46, doch  
op 26 Oct '46 des namiddags 5 uur in het clubhuis  
van "de Haard" gaat starten. Het bestuur van de  
Harenkamp wordt uitgenoodigd zoveel mogelijk  
bij de officiële opening aanwezig te willen zijn.  
Het bestuur felicitert de opzet van de kadercursus  
toe, doch is niet erg optimistisch over de uitwerking.  
Men zullen de opening bijwonen en daarna ons  
standpunt bepalen. Dan is er een verzoek binnenge-  
komen van het Gem. Bureau voor lichamelijke  
opvoeding en Sport om onder eenige verplichting  
opgaaf te willen verstrekken over van verschillende  
gegevens, zooals juiste naam van de vereeniging,  
welke sporten er worden beoefend, namen en  
adressen van leden. Men dagelijks bestuurs enz.  
De Secretaris zal de gevraagde inlichtingen

Aanwesig: de heeren A. v. Westreenen, P. Aartsen, J. Grotenhuis, F. Maassen en G. de Ploeter.  
 de dames: Mej. G. de Tries.  
 Afwesig: met kennisgeving de heer C. v. Sprang en  
 Mevr. J. Hoordtjof. Postelkam.

Om 10. min. 0<sup>35</sup> opent de vice. voorzitter de vergadering en geeft allereerst het woord tot het voorderen der notulen van de laatste gehouden bestuursvergadering. Deze notulen worden onveranderd goedgekeurd, waarna de Secretaris mededeeling doet van enkele binnengekomen stukken. Allereerst is er een bericht van Mej. Maassen, dat de kadercursus door verschillende oorzaken niet op 12 Oct '46, doch op 26 Oct '46 des namiddags 5 uur in het clubhuis van „de Haard“ gaat starten. Het bestuur van de Harenkamp wordt uitgenoodigd zoveel mogelijk bij de officiële opening aanwezig te willen zijn. Het bestuur felicitert de opzet van de kadercursus toe, doch is niet erg optimistisch over de uitwerking. We zullen de opening bijwonen en daarna ons standpunt bepalen. Dan is er een verzoek binnengekomen van het Gem. Bureau voor lichamelijke opvoeding en sport om zonder eenige verplichting opgave te willen verstrekken over van verschillende gegevens, zooals juiste naam van de vereniging, welke sporten er worden beoefend, namen en adressen v/d leden. Het dagelijks bestuur en de Secretaris zal de gevraagde inlichtingen verschaffen. Tevens is er een nieuw prijsopgave binnengekomen betreffende de revisie van de naaimachine. De kosten bedragen fl. 975.00 plus vrachtkosten. Daar deze kosten voor ons veel te hoog zijn, wordt besloten van deze



opgave geen gebruik te maken. Dan doet de  
Secretaris mededeeling van een schrijven van  
de Neder. Veluwsche Turnkring, waarin kennis  
wordt gegeven van het wederom instellen van  
een lidbescerms. Daar de Hasenkamp heeft  
bedankt als lid van het N.M.T. heeft het  
schrijven voor ons geen zin meer. Tervolgens  
deelt de Secretaris mede, dat het programma  
van den Bontenavond voor dames wordt ver-  
morgd, aangerien en met verschillende heren  
kwestie is gerezen. Hiermede zijn we dan tevens  
gekomen aan een zeer belangrijk punt. De animo  
en belangstelling onder de leden en speciaal de  
ouderengroep gaat sterk achteruit. Besprekend  
verklart de heer Thuisman, dat, wanneer de  
leiding niet in staat is zich voor 100% te  
geven, een terugslag moet volgen onder de leden.  
Besloten wordt, dat de heer Thuisman per  
2 november a.s. een en ander op een speciale  
praatavond onder de aandacht der leden zal  
brengen. Tervolgens doet de Secretaris het  
voorstel om de jaarlijkse bijdrage, die van  
de hockeyers en voetballers wordt gevraagd  
en die tot nu toe fl. 0.50 en fl. 1.:- hebben bedragen,  
te verhoogen voor de hockeyers tot fl. 1.:- en voor  
de voetballers tot fl. 1.50. Dit is noodzakelijk,  
omdat de prijzen van het materiaal schrikbarend  
zijn gestegen. De Secretaris zal zoo spoedig  
mogelijk aan de voetballers een voorstel in  
bovengenoemde zin doen. Betreffende de uitwis-  
seling met de N.M.T. deelt de Secretaris mede,  
dat hem geadviseerd is mondeling contact op  
te nemen met D. Kooiman, waarbij dan  
tevens besproken kan worden, hoe op welke  
wijze we tot een soort federatieverband  
kunnen komen met de N.M.T. en de R.M.T.  
Besloten wordt, dat de Secretaris aan

Schrijven voor ons geen zin meer. Tervolgens  
deelt de Secretaris mede, dat het programma  
van den Bontenavond door dames wordt ver-  
morgd, aangerien en met verschillende heren  
kwestie is gerezen. Hiermede zijn we dan tevens  
gekomen aan een zeer belangrijk punt. De animo  
en belangstelling onder de leden en speciaal de  
ouderengroepen gaat sterk achteruit. Besgewaagd  
verklart de heer Thuisman, dat, wanneer de  
leiding niet in staat is zich voor 100% te  
geven, een terugslag moet volgen onder de leden.  
Besloten wordt, dat de heer Thuisman per  
25 november a.s. een en ander op een speciale  
praatavond onder de aandacht der leden zal  
brengen. Tervolgens doet de Secretaris het  
voorstel om de jaarlyksche bijdrage, die van  
de hockeyers en voetballers wordt gevraagd  
en die tot nu toe fl. 0.50 en fl. 1.:- hebben bedragen,  
te verhoogen voor de hockeyers tot fl. 1.:- en voor  
de voetballers tot fl. 1.50. Dit is noodzakelijk,  
omdat de prijzen van het materiaal schikbarand  
zijn gestegen. De Secretaris zal zoo spoedig  
mogelijk aan de voetballers een voorstel in  
bovengenoemde zin doen. Betreffende de uitwis-  
seling met de P. M. T. J. deelt de Secretaris mede,  
dat hem geadviseerd is mondeling contact op  
te nemen met D. Kooiman, waarbij dan  
tevens besproken kan worden, hoe op welke  
wijze we tot een soort federatief verband  
kunnen komen met de P. M. T. J. en de P. M. T. J.  
Besloten wordt, dat de Secretaris aan  
D. Kooiman zal schrijven. Dan zijn we  
gekomen aan de rondvraag en doet de heer  
Grottenhuis een voorstel om te komen tot  
een nieuwe contributieregeling voor ver-  
schillende oorzaken heeft de penningmeester



de laatste tijd een bedrag van fl. 55,- moeten  
afschrijven als oninbaar. Besloten wordt, dat  
we van nieuwe leden een bedrag ad fl. 2.50  
kunnen vragen als zekerheidsstelling, terwijl  
het voor jongere leden verplichtend wordt  
gesteld om bij aanneming een der ouders  
mede te brengen. We zijn hiermede gekomen  
aan het eind der vergadering en sluit de  
~~voorz.~~ vice-voorzitter om fl. min. 10<sup>45</sup> met een  
wel thuis.

De Voorzitter.  
Mr. De Weert

De Secretaris  
J. Harbe